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Q.4 Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, a Republican, an independent, or 
something else? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Independent-lean Republican ................... 24 13 27 21 19 41 
Weak Republican ..................................... 26 14 26 22 30 39 
Strong Republican .................................... 50 72 47 57 51 20 
(ref:PTYID1) 
 

Q.7 Many people weren't able to vote in the 2016 election for President between Hillary Clinton 
and Donald Trump. Were you able to vote, or for some reason were you unable to vote? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Voted ....................................................... 91 92 94 98 90 84 
I was too young to vote ............................. 1 0 1 1 - 1 
I was not registered to vote ....................... 1 0 1 - 3 3 
I can't remember if I voted ......................... 0 0 2 - - 1 
Did not vote ............................................... 6 7 3 2 7 11 
Not sure .................................................... - - - - - - 
(ref:VOTE16WE) 
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[v16 Respondents] 
Q.8 (IF VOTED) In the 2016 election for President, did you vote for Democrat Hillary Clinton or 
Republican Donald Trump? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Democrat Hillary Clinton ............................ 5 0 3 6 7 11 
Republican Donald Trump ........................ 87 94 92 91 81 74 
Gary Johnson ............................................ 4 2 2 1 4 10 
Jill Stein..................................................... 0 - - - - 0 
Evan McMullin ........................................... 2 0 3 0 6 2 
Other ......................................................... 2 3 1 2 3 2 
Not sure .................................................... . - - - - 0 
(ref:VOTE2016) 
 
 

Q.15 Generally speaking, do you think that things in this country are going in the right direction, or 
do you feel things have gotten pretty seriously off on the wrong track? 
 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Right direction .......................................... 72 85 82 75 63 53 
Wrong track .............................................. 28 15 18 25 37 47 
 
Right - Wrong ......................................... 43 70 64 50 26 5 
(ref:DIRECT) 
 

Q.16 As you may know, there will be an election for U.S. Congress and other state and local 
offices in 2018. What are the chances of you voting in the election in 2018? 
 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Almost certain .......................................... 77 83 79 83 78 63 
Probably ................................................... 14 10 14 11 14 20 
50-50 ......................................................... 7 4 6 4 6 14 
Will not vote .............................................. 2 0 1 2 1 3 
Not sure .................................................... 1 2 - 0 2 0 
 
Almost certain/Probably ........................ 90 93 93 93 91 82 
50-50/Will not vote ................................... 9 4 7 6 7 17 
(ref:CP18) 
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Q.17 Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?  
 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Strongly approve ...................................... 48 61 58 52 45 25 
Somewhat approve .................................. 35 31 33 36 32 41 
Somewhat disapprove .............................. 11 6 7 7 15 19 
Strongly disapprove .................................. 6 2 1 5 7 15 
Not sure .................................................... - - - - - - 
 
Total approve.......................................... 83 92 91 88 78 66 
Total disapprove .................................... 17 8 9 12 22 34 
 
Approve - disapprove ............................ 66 85 83 76 55 32 
(ref:DTAPP) 
 

Q.18 Please rate your feelings toward some people, organizations and concepts, with 100 
meaning a VERY WARM, FAVORABLE feeling; 0 meaning a VERY COLD, UNFAVORABLE 
feeling; and 50 meaning not particularly warm or cold. 
  % % % % % Warm - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

18 The Republican Party .................................. 60.5 57 25 31 16 100 33 
Evangelical ..................................................... 69.1 70 15 39 7 100 55  
Tea Party ......................................................... 65.1 71 21 39 14 100 50  
Catholic Conservatives ................................. 59.9 53 20 30 15 99 34  
Secular Conservtives ..................................... 59.0 54 28 32 17 100 26  
Moderates ....................................................... 48.3 38 38 13 27 100 0  
 
19 The Democratic Party ................................. 14.2 5 88 1 78 100 -84 
Evangelical ..................................................... 10.2 2 94 0 83 100 -92  
Tea Party ......................................................... 14.1 6 89 2 80 100 -83  
Catholic Conservatives ................................. 12.9 5 87 1 82 100 -82  
Secular Conservtives ..................................... 12.5 4 89 0 84 100 -84  
Moderates ....................................................... 21.5 6 81 2 65 100 -75  
 
20 The Republican Congress ........................... 55.4 49 29 23 18 100 20 
Evangelical ..................................................... 63.3 60 18 31 10 100 42  
Tea Party ......................................................... 59.2 57 28 28 17 100 29  
Catholic Conservatives ................................. 54.7 49 30 21 18 99 19  
Secular Conservtives ..................................... 50.5 41 34 19 22 100 7  
Moderates ....................................................... 47.7 36 39 14 26 100 -3  
 
21 Democrats in Congress ............................... 14.7 4 87 2 77 100 -83 
Evangelical ...................................................... 9.6 1 93 0 83 100 -92  
Tea Party ......................................................... 16.1 9 87 4 79 100 -77  
Catholic Conservatives ................................. 13.8 5 86 2 81 99 -81  
Secular Conservtives ..................................... 11.6 2 88 0 81 100 -86  
Moderates ....................................................... 22.5 5 78 1 64 100 -73  
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  % % % % % Warm - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

22 Nancy Pelosi, the Democratic leader of the 
House ............................................................... 9.8 3 90 1 84 100 -88 
Evangelical ...................................................... 6.8 1 94 0 88 100 -93  
Tea Party ......................................................... 11.2 6 88 3 86 100 -82  
Catholic Conservatives .................................. 8.9 4 90 1 87 99 -86  
Secular Conservtives ...................................... 8.6 1 93 0 85 100 -92  
Moderates ....................................................... 13.7 2 87 1 77 100 -85  
 
[AA Respondents] 
23 (SPLIT A) Mitch McConnell, the 
Republican leader of the Senate ...................... 45.5 33 39 14 28 100 -6 
Evangelical ..................................................... 51.4 46 28 19 24 100 18  
Tea Party ......................................................... 48.7 39 43 18 26 100 -5  
Catholic Conservatives ................................. 46.7 26 38 14 23 98 -12  
Secular Conservtives ..................................... 43.6 32 42 15 30 100 -10  
Moderates ....................................................... 36.9 19 47 6 37 100 -28  
 
[BB Respondents] 
24 (SPLIT B) Paul Ryan, the Republican 
Speaker of the House ...................................... 48.5 40 37 17 26 100 3 
Evangelical ..................................................... 55.8 48 25 23 15 100 23  
Tea Party ......................................................... 46.3 41 46 22 37 100 -5  
Catholic Conservatives ................................. 50.5 51 30 10 21 100 21  
Secular Conservtives ..................................... 42.8 28 45 15 33 100 -17  
Moderates ....................................................... 44.3 32 45 13 30 99 -12  
 
25 The N.R.A., or National Rifle Association .... 63.1 59 25 42 20 100 34 
Evangelical ..................................................... 73.4 75 15 55 12 100 59  
Tea Party ......................................................... 71.3 74 16 53 14 100 57  
Catholic Conservatives ................................. 63.3 59 23 39 15 99 36  
Secular Conservtives ..................................... 57.0 48 30 34 24 100 19  
Moderates ....................................................... 49.4 39 40 25 34 100 -1  
 
26 Pro-life, anti-abortion groups ....................... 55.4 49 35 36 28 100 14 
Evangelical ..................................................... 74.7 74 18 63 16 100 56  
Tea Party ......................................................... 50.8 47 40 29 29 100 7  
Catholic Conservatives ................................. 60.4 53 27 41 23 99 26  
Secular Conservtives ..................................... 42.9 33 46 24 40 100 -13  
Moderates ....................................................... 43.0 31 46 18 36 100 -15  
 
27 Labor unions ............................................... 32.3 17 61 8 50 100 -44 
Evangelical ..................................................... 30.6 16 65 6 54 100 -49  
Tea Party ......................................................... 28.8 14 66 6 55 100 -52  
Catholic Conservatives ................................. 34.0 17 55 11 48 100 -38  
Secular Conservtives ..................................... 30.0 16 65 7 53 100 -49  
Moderates ....................................................... 37.6 20 52 8 42 100 -33  
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  % % % % % Warm - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

28 Gay marriage .............................................. 28.5 19 65 14 60 100 -46 
Evangelical ..................................................... 10.5 3 87 2 83 100 -84  
Tea Party ......................................................... 34.4 22 57 15 50 100 -36  
Catholic Conservatives ................................. 29.9 21 62 14 58 100 -42  
Secular Conservtives ..................................... 27.0 17 71 15 63 100 -54  
Moderates ....................................................... 45.1 37 41 25 39 100 -5  
 
29 Fox News .................................................... 54.9 48 32 33 25 100 15 
Evangelical ..................................................... 65.7 60 20 48 14 100 40  
Tea Party ......................................................... 60.5 58 27 39 20 100 31  
Catholic Conservatives ................................. 61.9 59 25 40 18 99 34  
Secular Conservtives ..................................... 44.9 36 42 20 36 100 -6  
Moderates ....................................................... 41.0 27 48 16 40 100 -21  
 
30 The Tea Party ............................................. 44.9 32 43 18 34 100 -10 
Evangelical ..................................................... 55.2 46 28 28 22 100 18  
Tea Party ......................................................... 72.0 83 11 49 11 100 72  
Catholic Conservatives ................................. 45.3 34 44 15 33 99 -10  
Secular Conservtives ..................................... 23.6 1 70 - 58 100 -68  
Moderates ....................................................... 28.8 - 61 - 47 100 -61  
 
31 Planned Parenthood ................................... 26.9 18 67 11 61 100 -49 
Evangelical ..................................................... 12.3 7 87 3 83 100 -79  
Tea Party ......................................................... 26.4 21 69 10 63 100 -48  
Catholic Conservatives ................................. 24.1 13 72 7 63 100 -58  
Secular Conservtives ..................................... 32.4 20 58 14 55 100 -38  
Moderates ....................................................... 42.2 32 48 20 40 100 -16  
 
32 Measures to prevent global warming ........... 35.4 22 55 11 46 100 -33 
Evangelical ..................................................... 29.9 18 64 9 55 100 -46  
Tea Party ......................................................... 32.2 24 62 9 52 100 -38  
Catholic Conservatives ................................. 36.6 21 52 11 43 100 -31  
Secular Conservtives ..................................... 33.7 19 57 9 49 100 -37  
Moderates ....................................................... 44.7 25 39 14 30 100 -14  
 
33 The Affordable Care Act or Obamacare ...... 16.7 9 83 4 76 100 -74 
Evangelical ..................................................... 10.2 2 91 1 82 100 -88  
Tea Party ......................................................... 17.0 9 82 5 77 100 -73  
Catholic Conservatives ................................. 14.9 7 85 4 78 99 -79  
Secular Conservtives ..................................... 14.3 7 85 3 80 100 -77  
Moderates ....................................................... 27.2 18 70 9 62 100 -51  
 
34 CEOs of large businesses ........................... 39.4 23 47 8 36 100 -24 
Evangelical ..................................................... 44.3 26 34 9 26 100 -8  
Tea Party ......................................................... 44.8 33 41 13 32 100 -8  
Catholic Conservatives ................................. 44.9 31 41 13 28 99 -10  
Secular Conservtives ..................................... 30.7 18 66 6 54 100 -48  
Moderates ....................................................... 32.6 11 57 3 44 100 -46  
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  % % % % % Warm - 
 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

35 Donald Trump ............................................. 68.2 69 22 49 16 100 46 
Evangelical ..................................................... 78.4 83 12 63 6 100 71  
Tea Party ......................................................... 75.9 82 15 58 11 100 67  
Catholic Conservatives ................................. 70.3 71 21 51 13 99 50  
Secular Conservtives ..................................... 63.4 60 26 45 23 100 33  
Moderates ....................................................... 52.7 47 38 28 26 100 9  
 
36 NAFTA, the North American Free Trade 
Agreement with Mexico, Canada and the 
United States ................................................... 36.2 18 51 7 39 99 -33 
Evangelical ..................................................... 37.8 18 47 6 34 100 -29  
Tea Party ......................................................... 33.6 22 61 9 49 100 -40  
Catholic Conservatives ................................. 32.5 14 57 6 45 99 -43  
Secular Conservtives ..................................... 33.8 11 50 3 38 97 -39  
Moderates ....................................................... 40.8 21 42 8 33 100 -21  
 
37 Immigrants to the US .................................. 38.4 25 51 13 42 100 -26 
Evangelical ..................................................... 39.2 25 50 13 42 100 -24  
Tea Party ......................................................... 40.1 31 49 18 43 100 -19  
Catholic Conservatives ................................. 38.8 23 57 16 42 99 -34  
Secular Conservtives ..................................... 32.8 21 55 7 44 100 -35  
Moderates ....................................................... 40.2 26 47 13 38 100 -21  
 
38 Mike Pence ................................................. 65.3 63 23 46 18 100 39 
Evangelical ..................................................... 78.1 77 11 63 8 100 66  
Tea Party ......................................................... 70.2 71 19 55 14 99 52  
Catholic Conservatives ................................. 72.3 75 19 56 11 99 56  
Secular Conservtives ..................................... 56.0 46 31 33 24 100 15  
Moderates ....................................................... 49.1 43 38 23 29 100 5  
 
39 Mosques ..................................................... 27.9 13 62 7 56 100 -49 
Evangelical ..................................................... 19.1 8 75 2 70 100 -67  
Tea Party ......................................................... 31.6 17 58 11 53 99 -41  
Catholic Conservatives ................................. 30.7 13 57 6 49 99 -44  
Secular Conservtives ..................................... 26.1 11 66 8 58 99 -55  
Moderates ....................................................... 34.6 17 51 9 46 100 -34  
 
[muel Respondents] 
40 Special Counsel Robert Mueller .................. 24.2 9 69 5 62 100 -60 
Evangelical ..................................................... 19.3 5 73 2 67 100 -68  
Tea Party ......................................................... 21.7 7 75 4 68 99 -68  
Catholic Conservatives ................................. 23.2 10 73 4 62 99 -63  
Secular Conservtives ..................................... 25.2 11 67 6 62 100 -56  
Moderates ....................................................... 31.5 14 58 9 52 100 -44  
(ref:THERM206) 
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Q.41 How interested are you in the elections in November for U.S. Congress and other state and 
local offices? Please rate your interest from 1 to 10, with 1 meaning that you have no interest in 
this election and 10 meaning that you are extremely interested. You can choose any number 
between 1 and 10. 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

10 ............................................................. 45 53 44 56 37 33 
9 ............................................................... 10 8 11 12 10 12 
8 ............................................................... 14 11 22 13 12 15 
7 ................................................................ 9 10 8 6 9 11 
6 ................................................................ 4 3 2 4 7 4 
5 ............................................................... 11 10 7 5 18 12 
4 ................................................................ 1 0 3 0 1 3 
3 ................................................................ 2 3 1 2 0 3 
2 ................................................................ 1 0 0 - 1 1 
1 ................................................................ 3 1 1 2 4 6 
0 ................................................................ - - - - - - 
Not sure .................................................... - - - - - - 
 
10 ............................................................. 45 53 44 56 37 33 
8-10 .......................................................... 69 72 78 80 59 60 
6-10 .......................................................... 82 86 87 90 75 75 
0-5 ............................................................ 18 14 13 10 25 25 
Mean ....................................................... 8.1 8.4 8.4 8.7 7.6 7.5 

(ref:INTRST1) 
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Q.42 In the space below, please write down what words you use to describe yourself politically. 
 
  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Conservative ............................................ 40 56 38 52 42 11 
Republican ............................................... 23 26 22 20 31 18 
 
INDEPENDENT/NON-PARTISAN/ 
CONSIDERED ......................................... 22 15 19 21 21 34 

Independent/not 
partisan/considered ........................... 16 7 12 13 14 32 
Wants the best/right for the 
country/people/ Patriot ........................ 7 8 8 12 8 3 

 
Moderate .................................................. 11 3 10 13 5 26 
 
SMALL GOVERNMENT 
CONSERVATIVE ..................................... 11 10 15 11 6 14 

Views on fiscal 
policy/responsibility............................. 7 4 8 10 5 11 
Support smaller 
Government/against government 
intervention ......................................... 3 3 6 3 1 1 
Strong constitutionalist ....................... 2 2 2 1 1 2 

 
ACTIVE/INACTIVE .................................. 11 12 13 10 10 10 

Not political ......................................... 6 6 5 3 8 8 
Interested/follows politics/active.......... 5 7 8 7 3 2 

 
SOCIAL OR RELIGIOUS 
CONSERVATIVE ..................................... 10 18 9 9 5 7 

Actively concern about social 
issues (abortion, LGBTQ 
community, same sex marriage, 
etc.) .................................................... 4 6 4 4 1 5 
Faith-motivated ................................... 4 11 2 1 1 1 
Strong views on illegal 
immigration/border security ................ 3 2 3 4 2 2 
Strong views on gun 
rights/Second Amendment ................. 2 2 4 1 2 3 

 
Socially liberal ........................................... 8 4 14 4 4 12 
 
OTHER .................................................... 14 11 15 13 17 13 

Anti-Democrats/Socialists ................... 3 5 4 3 1 2 
Supports/favors Trump ....................... 3 2 2 5 5 1 

 
Other ......................................................... 9 5 11 7 11 11 
Unsure/no comment .................................. 4 2 3 3 3 7 
(ref:GOPIDOE) 
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Q.43 Compared to previous midterm elections, do you think it is more important for you to vote, 
less important for you to vote, or about the same? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Much more important compared to 
previous midterm elections ....................... 42 49 50 49 39 25 
Somewhat more important 
compared to previous midterm 
elections ................................................... 19 13 18 22 16 26 
About the same ........................................ 39 38 32 28 44 49 
Somewhat less important compared 
to previous midterm elections .................... 0 - 1 0 0 - 
Much less important compared to 
previous midterm elections ........................ 0 0 - 0 1 0 
 
Total More Important .............................. 61 62 67 71 55 51 
Total Less Important ............................... 0 0 1 0 1 0 
 
More - Less Important ............................ 60 62 67 71 54 50 
(ref:IMPORT) 
 

Q.44 Thinking about the election for U.S. Congress in November, if the election for Congress 
were held today, who would you vote for? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

The Democratic candidate ........................ 4 1 1 5 2 10 
Lean The Democratic candidate ................ 1 0 1 2 1 2 
The Republican candidate ........................ 85 94 94 85 90 62 
Lean The Republican candidate ................ 3 3 2 0 2 9 
Not sure .................................................... 7 3 2 7 5 17 
 
Total The Democratic candidate ............ 5 1 2 7 4 12 
Total The Republican candidate ............ 88 97 96 86 92 71 
(ref:GCN18VT1) 
 

Q.46 How certain are you that you would vote for (CANDIDATE SELECTED) -- are you very 
certain, somewhat certain or not certain at all? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Strong Democratic candidate .................... 2 0 - 2 1 6 
Weak Democratic candidate ...................... 3 1 2 5 2 6 
Weak Republican candidate ..................... 23 14 20 12 28 39 
Strong Republican candidate ................... 65 83 76 73 64 32 
Not sure .................................................... 7 3 2 7 5 17 
(ref:CERT1) 
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Q.47 Thinking about the party primaries for the candidates for President in 2020, do you think you 
will vote in the Democratic primary, the Republican primary, or don't you think you will vote? 
 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

The Democratic primary ............................ 2 0 1 5 3 3 
The Republican primary ........................... 81 91 84 82 80 65 
Will not vote in the primaries ..................... 5 2 5 5 5 7 
Unsure ..................................................... 12 6 10 8 12 25 
(ref:PRIM2020) 
 

Q.48 President Trump has announced he will run for re-election in 2020. Which one of the 
following statements comes closer to your point of view, even if neither is exactly right? 
 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

I want the Republican Party to 
continue to be led by Donald Trump 
strongly .................................................... 49 60 58 54 46 30 
I want the Republican Party to 
continue to be led by Donald Trump 
somewhat ................................................. 20 23 15 20 18 23 
I want the Republican Party to be led 
by a different kind of leader somewhat
 ................................................................. 16 13 16 14 19 21 
I want the Republican Party to be led 
by a different kind of leader strongly ......... 14 4 11 12 17 27 
 
Continue Trump ..................................... 69 82 73 74 64 52 
Different Leader ...................................... 31 18 27 26 36 48 
 
Trump - Different .................................... 39 65 46 48 29 5 
(ref:GOPCHALL) 
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Q.49 I know it's a long way off, but thinking about the election for President in 2020, would you 
vote for Republican Donald Trump, the Democratic candidate, or Third Party Independent 
candidate John Kasich? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Democratic candidate................................ 3 1 1 3 6 5 
Lean Democratic candidate ....................... 1 0 3 1 - 3 
Republican Donald Trump ........................ 71 81 84 74 67 51 
Lean Republican Donald Trump ................ 4 2 3 6 3 5 
Independent John Kasich .......................... 8 5 5 5 7 15 
Lean Independent John Kasich ................. 2 0 0 0 2 5 
Other candidate ......................................... 2 1 2 0 4 2 
Lean Other candidate ................................ 0 1 - - - 0 
Not sure .................................................... 9 9 3 11 11 13 
 
Total Democratic candidate .................... 4 1 3 4 6 8 
Total Republican Donald Trump ........... 75 83 87 80 70 57 
Total Independent John Kasich ............. 9 6 6 6 8 20 
Total Other candidate ............................. 2 2 2 0 4 2 
(ref:PRS20VT1) 

 
Q.51 Please rate your feelings toward some people, organizations and concepts, with 100 
meaning a VERY WARM, FAVORABLE feeling; 0 meaning a VERY COLD, UNFAVORABLE 
feeling; and 50 meaning not particularly warm or cold. 
  % % % % Warm - 
 Mean Warm Cool >75 <26 Cool 

51 Preventing discrimination against white people ..... 69.7 63 15 50 12 49 
Evangelical ............................................................... 74.0 70 11 57 9 59  
Tea Party ................................................................... 72.3 70 16 55 12 55  
Catholic Conservatives ........................................... 70.2 68 16 54 14 52  
Secular Conservtives ............................................... 71.6 65 11 54 9 53  
Moderates ................................................................. 60.8 46 20 33 14 26  
 
52 Government assistance with child care and the 
cost of college ............................................................ 43.3 31 45 14 35 -14 
Evangelical ............................................................... 41.3 28 46 13 37 -18  
Tea Party ................................................................... 40.9 31 52 13 40 -21  
Catholic Conservatives ........................................... 40.8 25 53 13 36 -28  
Secular Conservtives ............................................... 41.5 26 45 11 36 -19  
Moderates ................................................................. 50.7 41 33 21 27 9  
 
53 Government guarantee that all have good health 
care ............................................................................ 46.6 37 45 23 35 -8 
Evangelical ............................................................... 40.0 30 52 18 42 -23  
Tea Party ................................................................... 40.5 32 55 18 44 -23  
Catholic Conservatives ........................................... 45.9 36 48 24 35 -12  
Secular Conservtives ............................................... 46.2 36 47 24 35 -12  
Moderates ................................................................. 59.8 52 26 32 18 26  
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  % % % % Warm - 
 Mean Warm Cool >75 <26 Cool 

54 Abortion being legal in most cases ........................ 30.4 22 64 15 58 -42 
Evangelical ............................................................... 12.3 7 88 5 82 -82  
Tea Party ................................................................... 37.2 30 59 19 51 -29  
Catholic Conservatives ........................................... 22.6 15 72 8 69 -57  
Secular Conservtives ............................................... 39.4 30 50 20 45 -20  
Moderates ................................................................. 44.7 34 47 26 40 -13  
 
55 Raising taxes on those making over $250,000 a 
year so they pay their fair share ................................. 43.0 34 47 23 41 -13 
Evangelical ............................................................... 40.5 33 50 19 43 -17  
Tea Party ................................................................... 39.3 30 53 19 45 -23  
Catholic Conservatives ........................................... 39.7 32 51 23 47 -19  
Secular Conservtives ............................................... 45.6 40 47 28 44 -6  
Moderates ................................................................. 49.0 34 35 27 31 -1  
 
56 Coming into contact with people who speak little 
or no English .............................................................. 33.1 18 58 11 49 -39 
Evangelical ............................................................... 34.8 20 57 13 46 -38  
Tea Party ................................................................... 31.5 18 61 9 52 -43  
Catholic Conservatives ........................................... 32.8 20 57 10 50 -37  
Secular Conservtives ............................................... 26.1 11 65 6 60 -53  
Moderates ................................................................. 38.5 21 50 13 41 -29  
(ref:THERMGOP) 
 
Q.57 Which one of the following statements comes closer to your point of view, even if neither is 
exactly right? 
 1st 1st 2nd 2nd Total Total 1st 
 Stmt Not Not Smwt 1st 2nd - 
 Strng Strng Strng Strng Stmt Stmt 2nd 

63 I need to vote in the midterm election in 
November to elect leaders who will defend 
President Trump. 
OR 
I need to vote in the midterm election in 
November to elect some leaders who will be a 
check on President Trump. ................................ 56 17 12 15 73 27 47 
Evangelical ....................................................... 70 16 5 8 87 13 73  
Tea Party ........................................................... 62 17 11 11 78 22 57  
Catholic Conservatives ................................... 66 11 6 17 77 23 54  
Secular Conservtives ....................................... 53 18 16 13 71 29 42  
Moderates ......................................................... 31 21 22 25 53 47 6  
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 1st 1st 2nd 2nd Total Total 1st 
 Stmt Not Not Smwt 1st 2nd - 
 Strng Strng Strng Strng Stmt Stmt 2nd 

57 Because of my beliefs, I feel on the 
defensive in many places where I shouldn't 
be. 
OR 
I feel free to tell people what I believe 
anywhere. .......................................................... 24 21 24 31 45 55 -10 
Evangelical ....................................................... 28 22 20 30 50 50 0  
Tea Party ........................................................... 26 16 18 40 41 59 -17  
Catholic Conservatives ................................... 34 23 18 25 57 43 14  
Secular Conservtives ....................................... 19 20 27 35 39 61 -22  
Moderates ......................................................... 13 24 34 28 38 62 -25  
 
59 Conservatives are on the defensive. 
OR 
Conservatives are making progress. .................. 23 22 28 27 45 55 -10 
Evangelical ....................................................... 23 12 26 38 35 65 -30  
Tea Party ........................................................... 22 22 32 25 43 57 -13  
Catholic Conservatives ................................... 22 24 26 28 46 54 -8  
Secular Conservtives ....................................... 21 22 27 30 44 56 -13  
Moderates ......................................................... 26 33 29 12 58 42 16  
 
[949 Respondents] 
58 (IF VOTED FOR TRUMP IN 2016) I 
sometimes keep my vote for Donald Trump to 
myself. 
OR 
I don't have any problem letting people know I 
voted for Donald Trump. .................................... 23 16 13 49 38 62 -24 
Evangelical ....................................................... 24 16 10 50 40 60 -20  
Tea Party ........................................................... 26 14 18 42 40 60 -20  
Catholic Conservatives ................................... 24 15 12 49 39 61 -21  
Secular Conservtives ....................................... 14 11 15 60 25 75 -49  
Moderates ......................................................... 22 22 11 45 44 56 -13  
 
62 I'm turning off of the news because of all 
the conflict. 
OR 
I watch the news if I need to. .............................. 20 15 25 41 34 66 -31 
Evangelical ....................................................... 22 18 21 39 40 60 -19  
Tea Party ........................................................... 21 10 23 47 31 69 -38  
Catholic Conservatives ................................... 18 12 29 42 29 71 -41  
Secular Conservtives ....................................... 17 12 29 42 30 70 -41  
Moderates ......................................................... 18 19 24 38 38 62 -25 
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 1st 1st 2nd 2nd Total Total 1st 
 Stmt Not Not Smwt 1st 2nd - 
 Strng Strng Strng Strng Stmt Stmt 2nd 

60 I can't talk politics with my family any more. 
OR 
I talk politics with my family as before. ............... 19 17 20 44 37 63 -27 
Evangelical ....................................................... 20 16 15 49 36 64 -28  
Tea Party ........................................................... 20 16 21 42 37 63 -27  
Catholic Conservatives ................................... 16 18 22 44 34 66 -32  
Secular Conservtives ....................................... 18 12 20 49 31 69 -39  
Moderates ......................................................... 21 22 22 34 43 57 -13  
 
61 There is a near civil war in my family. 
OR 
Things are pretty civil in my family. ..................... 13 6 16 65 19 81 -61 
Evangelical ....................................................... 12 5 13 69 17 83 -66  
Tea Party ........................................................... 12 8 21 59 20 80 -60  
Catholic Conservatives ................................... 15 5 12 69 20 80 -60  
Secular Conservtives ....................................... 10 6 18 67 15 85 -69  
Moderates ......................................................... 16 9 16 60 25 75 -50  
(ref:GOPPAIRS) 
 
Q.64 Which TWO of the people and institutions below challenge your beliefs, values and choices 
the most? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

The liberal media ...................................... 57 63 63 57 52 47 
Democratic politicians .............................. 47 48 57 49 47 34 
Atheists and people who don't share 
my faith .................................................... 20 33 10 13 16 19 
The younger generation ........................... 18 17 16 20 20 21 
Donald Trump .......................................... 16 11 13 12 20 22 
Members of my family .............................. 13 7 11 13 16 19 
The Republican establishment ................. 13 8 15 13 15 14 
Universities .............................................. 10 6 12 13 8 11 
My coworkers ............................................ 4 3 3 6 4 5 
Other ......................................................... 4 3 1 5 2 8 
(ref:DEFENSE) 
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Q.65 Please tell me which TWO beliefs, values or choices are currently under assault that you 
believe are MOST important to fight for today? 

 
  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Christian values ........................................ 24 37 19 22 19 16 
Secure borders......................................... 24 18 29 30 29 20 
 
SOCIAL CONSERVATIVE VALUES ....... 23 36 18 25 15 15 

Pro-life ............................................... 15 25 9 19 10 10 
Conservative/ Republican values ........ 6 8 7 5 6 3 
Traditional marriage ............................ 5 8 3 3 5 1 

 
Gun rights, 2nd amendment ..................... 19 17 26 15 19 16 
Freedom of speech .................................. 14 16 15 14 15 12 
Health care ............................................... 11 6 6 13 13 18 
 
OTHER .................................................... 11 9 13 10 10 13 

Economy/ job ...................................... 4 3 6 2 4 4 
National security/ safety ..................... 3 1 4 2 1 5 
Honest/ Fair Media ............................. 3 4 2 3 2 2 
Social security .................................... 2 1 1 2 3 1 
Value of work ...................................... 1 0 1 1 1 2 

 
Racial discrimination ................................ 10 8 11 12 7 15 
Small government fiscal 
conservativism ......................................... 10 6 9 11 17 8 
 
RULE OF LAW ........................................ 10 6 9 8 12 13 

Separation of powers .......................... 3 1 2 2 4 8 
Democracy ......................................... 3 3 4 4 4 2 
Law/ court system .............................. 3 3 3 4 3 5 

 
Civility/respect ........................................... 5 4 7 7 3 5 
 
LIBERAL VALUES ................................... 4 1 2 3 4 10 

Women's right/ Pro-choice .................. 2 0 2 1 1 6 
Environment/climate change .............. 2 0 1 1 3 4 

 
Other ........................................................ 14 11 20 15 13 14 
None ......................................................... 2 1 1 1 4 3 
Don't Know/Refused .................................. 5 7 3 4 4 5 
(ref:CULTURE) 
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Q.66 Below is something that Donald Trump is saying about the country and why it is important to 
vote for Republicans for Congress and other offices in November. How much more positive do 
you feel about the Republican candidates for Congress and other offices after hearing that? 
 
 Much Smwt A No Much/  
 More More Little More Some Total 
 Pos Pos More Pos what More 

67 (GREATEST HITS) In just 18 months we have 
grown the economy at a record rate and 
unemployment is at a 20-year low. We passed the 
biggest tax cut and reform in history. We're 
appointing conservatives like Neil Gorsuch to the 
Supreme Court. We're defending our borders, 
strengthening our military, and doing things people 
never thought possible on trade and North Korea. 
We must elect Republicans so this success 
continues. ................................................................... 54 22 17 8 76 92 
Evangelical ................................................................ 68 19 9 4 87 96  
Tea Party .................................................................... 62 23 13 3 85 97  
Catholic Conservatives ............................................ 60 23 11 6 82 94  
Secular Conservtives ................................................ 47 18 26 8 66 92  
Moderates .................................................................. 32 27 24 16 60 84  
 
66 (IMMIGRATION) America is finally getting tough 
on immigration, protecting American workers, 
building the wall, and supporting our law 
enforcement like I.C.E, which deports criminals like 
MS-13. Democrats want to abolish I.C.E, protect 
Sanctuary Cities, and open our borders so drugs 
and crime pour in. We want America to be a 
sanctuary for law-abiding Americans, not criminal 
aliens. ......................................................................... 54 21 13 13 74 87 
Evangelical ................................................................ 68 18 6 8 86 92  
Tea Party .................................................................... 57 24 12 6 81 94  
Catholic Conservatives ............................................ 62 23 9 6 85 94  
Secular Conservtives ................................................ 47 16 19 18 63 82  
Moderates .................................................................. 34 22 18 26 56 74  
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 Much Smwt A No Much/  
 More More Little More Some Total 
 Pos Pos More Pos what More 

68 (ECON & TAX CUT) America has the greatest 
economy in history. The economy grew at an 
incredible 4.1% rate last quarter, unemployment is 
at a 20-year low, and we created 40,000 new 
manufacturing jobs in July alone. And we passed the 
biggest tax cut in history, so more companies are 
investing here and you're getting more money in 
your paycheck. We must elect Republicans, so this 
growth continues. ........................................................ 52 23 16 8 75 92 
Evangelical ................................................................ 64 21 10 4 86 96  
Tea Party .................................................................... 61 21 13 4 83 96  
Catholic Conservatives ............................................ 59 24 15 3 82 97  
Secular Conservtives ................................................ 50 16 25 9 66 91  
Moderates .................................................................. 29 32 20 19 61 81  
 
70 (STANDING) America is respected and strong 
again. We are defending our borders, supporting our 
law enforcement, and taking care of our vets. Our 
military will soon be stronger than it ever has been 
before. We are out of the crazy Iran deal and North 
Korea is giving up their nukes. Democrats don't want 
America to be America. We must elect Republicans 
so we can continue to stand up for America. ............... 49 25 13 14 73 86 
Evangelical ................................................................ 65 19 8 8 84 92  
Tea Party .................................................................... 55 26 10 9 82 91  
Catholic Conservatives ............................................ 52 30 12 6 82 94  
Secular Conservtives ................................................ 43 21 18 17 64 83  
Moderates .................................................................. 28 29 17 26 56 74  
 
69 (PELOSI) The Democrats and the dishonest 
media are losing their minds because they lost the 
election. They're owned by Nancy Pelosi and crazy 
Maxine Waters and they'll undo everything turning 
our country around. They'll raise your taxes, take 
your guns, continue their witch hunt, and open the 
border to drugs and crime. We must elect 
Republican to stop their unamerican agenda. ............. 47 20 13 20 66 80 
Evangelical ................................................................ 62 19 8 12 80 88  
Tea Party .................................................................... 51 23 11 15 74 85  
Catholic Conservatives ............................................ 52 24 12 13 76 87  
Secular Conservtives ................................................ 45 17 13 25 62 75  
Moderates .................................................................. 24 18 23 36 41 64  
(ref:GOPDTBAT) 
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Q.71 Below is something that a Democratic candidate is saying about the country and why it is 
important to vote for Democrats for Congress and other offices in November. How much more 
positive do you feel about the Democratic candidates for Congress and other offices after hearing 
that? 
 Much Smwt A No Much/  
 More More Little More Some Total 
 Pos Pos More Pos what More 

72 (WORK TOGETHER) The political leaders in this 
country have created too much division and 
polarization. It is gridlocking our country so nothing 
gets done for the middle class. Listening to each 
other and working together is how we will help 
people earn enough to support themselves and their 
families, get the health care they need, and protect 
Social Security and Medicare. I will work with 
anyone, Democrat or Republican, to fix our 
problems. .................................................................... 12 17 26 46 28 54 
Evangelical ................................................................. 9 9 23 60 17 40  
Tea Party .................................................................... 11 26 21 42 37 58  
Catholic Conservatives ............................................ 12 20 22 46 32 54  
Secular Conservtives ................................................. 8 17 28 48 25 52  
Moderates .................................................................. 18 18 33 31 36 69  
 
71 (TAX SCAM FOR RICH) We need new political 
leadership in Washington. They are dividing the 
country and handing the government over to their 
wealthy donors and corporations at the expense of 
working people and the middle class. The 
Republicans' tax scam for the rich recklessly drives 
up the deficit to justify their cuts to Social Security & 
Medicare and even less investment in education, 
infrastructure and health care. I won't take 
contributions from corporations, and I believe the 
very richest must pay more in taxes so we can invest 
in education and make health care more affordable. .... 7 15 12 66 22 34 
Evangelical ................................................................. 4 5 9 82 9 18  
Tea Party ..................................................................... 8 21 8 63 29 37  
Catholic Conservatives ............................................. 7 10 14 70 16 30  
Secular Conservtives ................................................. 5 21 13 61 26 39  
Moderates .................................................................. 11 21 18 50 32 50  
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 Much Smwt A No Much/  
 More More Little More Some Total 
 Pos Pos More Pos what More 

73 (CHECK ON TRUMP) The political leaders in this 
country haven't had the backbone to be a check on 
President Trump. They're rubber-stamping his 
agenda to criminalize abortion. They ignore Trump's 
disrespectful behavior so he keeps saying and 
tweeting divisive things. And they can't be trusted to 
hold him accountable for scandals and corruption. 
What if the F.B.I. finds proof he or his campaign 
committed crimes? We must elect more Democrats 
so everyone must come together. ................................ 5 10 11 74 15 26 
Evangelical ................................................................. 4 4 6 87 7 13  
Tea Party ..................................................................... 4 15 10 71 19 29  
Catholic Conservatives ............................................. 3 7 10 80 10 20  
Secular Conservtives ................................................. 4 7 18 71 11 29  
Moderates ................................................................... 9 18 14 59 27 41  
(ref:GOPDBAT) 
 
Q.74 Now you are going to read some reasons why some people say they cannot vote for the 
Republican candidate for Congress in November. For each one, indicate whether it raises very 
serious doubts about the Republican candidate, somewhat serious doubts, minor doubts, or no 
real doubts. 
 
 Very Smwt  No Very/  
 Srs Srs Minor Real Some Minor/ 
 Dbts Dbts Dbts Dbts what No 

75 (REPEAL ACA) Our leaders promised to repeal 
and replace Obamacare with better, more affordable 
plans. Instead they pushed premiums up by 30%, 
did nothing about skyrocketing prescription drug 
costs, and now they're allowing insurance 
companies to charge more for pre-existing 
conditions. ................................................................... 14 21 34 31 35 65 
Evangelical ................................................................ 14 18 32 36 32 68  
Tea Party ..................................................................... 7 20 34 39 27 73  
Catholic Conservatives ............................................. 8 28 31 33 36 64  
Secular Conservtives ................................................ 16 18 42 24 34 66  
Moderates .................................................................. 21 24 30 25 45 55  
 
80 (DIVISIVE) Our leaders are dividing the country. 
Their combative rhetoric and ugly statements about 
the other party keep us from working together and 
getting things done. ..................................................... 14 20 25 41 33 67 
Evangelical ................................................................ 12 14 23 52 26 74  
Tea Party ..................................................................... 9 18 23 50 27 73  
Catholic Conservatives ............................................ 11 23 24 42 34 66  
Secular Conservtives ................................................ 12 21 26 40 33 67  
Moderates .................................................................. 23 24 29 24 47 53  
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 Very Smwt  No Very/  
 Srs Srs Minor Real Some Minor/ 
 Dbts Dbts Dbts Dbts what No 

76 (DRAIN SWAMP) Our leaders promised to drain 
the swamp, but instead they approved a cabinet full 
of billionaire donors and Wall Street bankers who 
have had more ethics violations than any 
administration or congress in history. Corporate 
lobbyists have unprecedented access and are giving 
record breaking sums of campaign dollars to get 
them re-elected and get their way. .............................. 14 18 28 40 31 69 
Evangelical ................................................................. 9 12 30 48 22 78  
Tea Party .................................................................... 11 15 30 44 26 74  
Catholic Conservatives ............................................. 9 18 25 47 27 73  
Secular Conservtives ................................................ 16 21 23 40 37 63  
Moderates .................................................................. 22 24 31 23 46 54  
 
82 (SHOOTINGS) Our leaders should be praying for 
the victims of shootings, but they should also be 
acting to protect our children at risk from gun 
violence. Instead they have failed to pass 
commonsense gun safety laws like universal 
background checks or limits on military assault 
weapon sales. ............................................................. 12 18 25 46 29 71 
Evangelical ................................................................. 8 11 24 56 19 81  
Tea Party ..................................................................... 8 15 20 56 24 76  
Catholic Conservatives ............................................ 14 17 22 47 31 69  
Secular Conservtives ................................................ 14 18 30 39 31 69  
Moderates .................................................................. 15 28 28 29 42 58  
 
77 (CORRUPTION TAX CUT) Our leaders promised 
to drain the swamp, but instead they worked behind 
closed doors with their corporate campaign donors 
and lobbyists to pass a massive tax cut for the 
richest and themselves. .............................................. 12 17 27 44 29 71 
Evangelical ................................................................. 8 13 30 49 21 79  
Tea Party ..................................................................... 7 18 19 56 25 75  
Catholic Conservatives ............................................ 12 16 25 47 28 72  
Secular Conservtives ................................................ 11 18 27 44 29 71  
Moderates .................................................................. 21 22 32 26 42 58  
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 Very Smwt  No Very/  
 Srs Srs Minor Real Some Minor/ 
 Dbts Dbts Dbts Dbts what No 

83 (MUELLER) Our leaders can't be trusted to hold 
people accountable for breaking the law and 
interfering in our elections. They're calling the 
investigation into Russian interference a waste of 
time even though the Special Counsel has already 
issued 35 indictments and Trump's lawyer plead 
guilty to committing crimes at the President's 
direction. ..................................................................... 12 15 25 47 27 73 
Evangelical ................................................................. 8 11 25 56 19 81  
Tea Party ..................................................................... 8 13 21 57 21 79  
Catholic Conservatives ............................................. 9 16 17 57 26 74  
Secular Conservtives ................................................ 19 12 25 44 31 69  
Moderates .................................................................. 16 24 35 25 39 61  
 
78 (WAGES STAGNANT) Our leaders say this is the 
best economy in history with record low 
unemployment with rising wages but jobs don't pay 
what they used to and real people haven't seen a 
raise in years, while the cost of living keeps going 
up. ............................................................................... 11 19 27 44 29 71 
Evangelical ................................................................. 8 11 29 52 19 81  
Tea Party ..................................................................... 7 13 30 50 20 80  
Catholic Conservatives ............................................ 10 19 23 48 29 71  
Secular Conservtives ................................................ 10 23 24 42 34 66  
Moderates .................................................................. 17 28 28 28 45 55  
 
79 (NOT CONSERVATIVE) Our leaders are not 
acting like real conservatives. They shouldn't be 
telling businesses who to hire or fire, picking winners 
and losers, restricting trade and imposing tariffs. The 
free market should decide, not political leaders on 
either side. .................................................................. 10 20 30 40 30 70 
Evangelical ................................................................. 7 13 31 49 20 80  
Tea Party ..................................................................... 7 20 29 45 27 73  
Catholic Conservatives ............................................ 10 18 31 40 28 72  
Secular Conservtives ................................................ 11 22 30 37 33 67  
Moderates .................................................................. 12 29 31 27 42 58  
 
81 (ENVIRONMENT) Our leaders have put our 
health and safety at risk by rolling back laws 
protecting the environment from pollution and 
refusing to address climate change. ............................ 10 18 26 45 28 72 
Evangelical ................................................................. 8 12 22 58 21 79  
Tea Party ..................................................................... 7 15 26 51 23 77  
Catholic Conservatives ............................................. 8 19 23 50 27 73  
Secular Conservtives ................................................. 9 20 27 44 30 70  
Moderates .................................................................. 19 24 33 24 43 57  
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 Very Smwt  No Very/  
 Srs Srs Minor Real Some Minor/ 
 Dbts Dbts Dbts Dbts what No 

74 (ROE V WADE) Our leaders in Congress are 
creating an extreme conservative majority on the 
Supreme Court that will overturn Roe v. Wade, the 
decision that governed abortion for the last 40 years. 
This would be an historic mistake that could make 
abortion illegal in some states, invade women's right 
to privacy and prevent women making their own 
reproductive choices. .................................................. 10 16 24 50 26 74 
Evangelical ................................................................ 11 7 21 61 18 82  
Tea Party ..................................................................... 6 17 24 54 22 78  
Catholic Conservatives ............................................. 8 13 24 56 21 79  
Secular Conservtives ................................................. 7 21 23 50 28 72  
Moderates .................................................................. 16 24 29 31 40 60  
(ref:GOPDBT) 
 
Q.84 Now let me ask you again, how interested are you in the elections in 2018 for U.S. Congress 
and other state and local offices? Please rate your interest from 1 to 10, with 1 meaning that you 
have no interest in this election and 10 meaning that you are extremely interested. You can 
choose any number between 1 and 10. 
 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

10 ............................................................. 49 56 47 62 42 37 
9 ............................................................... 11 9 12 11 10 12 
8 ............................................................... 17 13 22 11 16 21 
7 ................................................................ 8 8 6 10 8 9 
6 ................................................................ 3 3 4 0 6 2 
5 ................................................................ 9 10 7 2 11 12 
4 ................................................................ 1 2 - - 1 2 
3 ................................................................ 1 0 - 2 1 2 
2 ................................................................ 1 - 2 - 1 1 
1 ................................................................ 1 0 1 1 2 3 
0 ................................................................ - - - - - - 
Not sure .................................................... - - - - - - 
 
10 ............................................................. 49 56 47 62 42 37 
8-10 .......................................................... 76 77 81 85 69 70 
6-10 .......................................................... 87 88 91 94 83 81 
0-5 ............................................................ 13 12 9 6 17 19 
Mean ....................................................... 8.4 8.7 8.5 9.0 8.1 8.0 

(ref:INTRST2) 
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Q.85 Thinking again about the election for U.S. Congress in November, if the election for 
Congress were held today, who would you vote for? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

The Democratic candidate ........................ 5 1 - 7 4 13 
Lean The Democratic candidate ................ 1 - 1 1 0 1 
The Republican candidate ........................ 84 94 92 85 80 69 
Lean The Republican candidate ................ 2 1 1 1 5 3 
Not sure .................................................... 8 4 5 5 10 14 
 
Total The Democratic candidate ............ 6 1 1 8 5 14 
Total The Republican candidate ............ 86 95 93 87 85 72 
(ref:GCN18VT2) 
 

Q.87 How certain are you that you would vote for (CANDIDATE SELECTED) -- are you very 
certain, somewhat certain or not certain at all? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Strong Democratic candidate .................... 2 1 - 2 3 5 
Weak Democratic candidate ...................... 4 0 1 7 2 9 
Weak Republican candidate ..................... 21 12 19 10 25 37 
Strong Republican candidate ................... 66 84 74 77 61 35 
Not sure .................................................... 8 4 5 5 10 14 
(ref:CERT2) 
 

Q.88 Many people weren't able to vote in the 2012 election for President between Barack Obama 
and Mitt Romney. Were you able to vote, or for some reason were you unable to vote? 
 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Voted ....................................................... 84 87 86 90 82 78 
I was too young to vote ............................. 4 3 2 6 5 4 
I was not registered to vote ....................... 3 1 4 2 3 4 
Did not vote ............................................... 7 7 6 2 7 10 
I can't remember if I voted ......................... 1 1 1 0 1 3 
Not sure .................................................... 1 2 1 - 1 1 
(ref:VOTE12WEB) 
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[v12 Respondents] 
Q.89 (ASK IF VOTED IN 2012) In the 2012 election for President, did you vote for Democrat 
Barack Obama or Republican Mitt Romney? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Democrat Barack Obama ......................... 10 2 8 8 16 20 
Republican Mitt Romney .......................... 86 96 88 88 82 73 
Gary Johnson ............................................ 1 1 1 3 2 1 
Jill Stein..................................................... 0 - - 1 - 0 
Virgil Goode .............................................. 0 - - - - 0 
Other ......................................................... 1 1 1 0 - 2 
Not sure .................................................... 1 - 2 1 - 4 
(ref:VOTE2012) 
 

Q.90 Did you consider yourself to be a supporter of the Tea Party movement, or not? 
 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Strong supporter ...................................... 21 30 55 24 - - 
Not so strong supporter ............................ 31 25 19 30 42 40 
Not a supporter ........................................ 47 46 27 46 54 59 
Not sure .................................................... 1 - - - 4 1 
(ref:TEAPARTY) 
 

Q.91 Thinking in political terms, would you say that you are Conservative, Moderate, or Liberal? 
 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Liberal ....................................................... 4 - 7 4 - 10 
Moderate .................................................. 30 - 37 22 - 90 
Conservative ............................................ 64 99 55 74 92 - 
Not sure .................................................... 2 1 1 0 8 - 
(ref:IDEO1) 
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Q.92 Where on the internet do you get your news about campaigns and elections? Please select 
all that apply. 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Online news sites like CNN.com or a 
newspaper's website ................................ 30 25 31 28 30 35 
Search engines such as Google, 
Yahoo!, or Bing ........................................ 29 30 29 26 29 31 
Social networks such as Facebook, 
Twitter, Snapchat, and Instagram ............. 28 31 30 29 23 27 
News emails ............................................. 14 14 19 19 10 12 
Candidates' websites ............................... 12 14 15 18 6 10 
Video websites like YouTube .................... 9 9 12 12 4 7 
Campaign emails ...................................... 6 7 7 6 3 5 
Other ......................................................... 5 4 8 9 4 3 
I do not get my news from the internet
 ................................................................. 30 30 29 24 37 30 
(ref:NETWORK) 
 

Q.93 Which one of these best describes yourself? 
  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Observant Catholic ................................... 12 - - 75 - - 
Non-observant Catholic ............................. 9 0 7 25 - 16 
Evangelical Christian ................................ 34 100 12 - - 26 
Non-evangelical Protestant ...................... 15 - 31 - 34 16 
Jewish ....................................................... 1 - 1 - 2 3 
Muslim ...................................................... 1 - 2 - 1 1 
No religious affiliation ............................... 15 - 27 - 26 26 
Other ........................................................ 11 - 17 - 31 10 
Prefer not to say ........................................ 2 - 3 - 7 3 
 
Total Catholic ......................................... 21 0 7 100 - 16 
Total Non Catholic ................................. 49 100 43 - 34 42 
Total Christian ........................................ 70 100 50 100 34 58 

(ref:RELIG4)  
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Q.9 Before you begin, please answer a few questions about yourself to ensure that the survey has 
a representative sample. What is your gender? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Male ......................................................... 52 50 60 53 54 46 
Female ..................................................... 48 50 40 47 46 54 
(ref:GENDER) 
 

Q.10 In what year were you born? 
  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

18 - 24 ....................................................... 3 3 3 5 2 3 
25 - 29 ...................................................... 10 10 8 3 9 17 
30 - 34 ....................................................... 9 9 7 6 15 7 
35 - 39 ....................................................... 6 6 10 7 1 7 
40 - 44 ....................................................... 7 6 5 12 6 8 
45 - 49 ....................................................... 9 9 8 8 7 11 
50 - 54 ....................................................... 8 8 15 3 6 8 
55 - 59 ....................................................... 9 10 9 14 10 5 
60 - 64 ...................................................... 12 12 12 13 9 12 
65 and over .............................................. 26 23 24 30 35 22 
(No answer) .............................................. 1 3 - - - 0 
(ref:AGE) 

 
Q.11 What is your race? 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

White ........................................................ 88 90 87 87 92 84 
African-American or Black ......................... 2 2 2 - 1 4 
Hispanic or Latino ..................................... 7 5 9 10 3 9 
Native American ........................................ 1 1 - - 1 2 
Asian ......................................................... 1 1 1 3 2 2 
Other ......................................................... 1 1 0 0 1 0 
Prefer not to say ........................................ 0 - 1 - - 0 
(ref:RACETHN) 
 

Q.13 What is the last year of schooling that you have completed? 
 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

1 - 11th grade ............................................ 3 4 2 2 3 1 
High School graduate ............................... 19 18 16 17 23 22 
Non-college post H.S. ............................... 2 3 4 2 0 3 
Some college ........................................... 41 41 41 38 38 44 
College graduate ...................................... 25 25 26 29 25 22 
Post-graduate school ............................... 10 9 11 12 10 8 
(ref:EDUC) 
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Q.14 Are you married, single, living with a partner, separated, divorced, or widowed? 
 

  Evan  Cath Secu  
  gel Tea olic ular Mode 
 Total ical Party Cnsrv Cnsrv rate 

Married ..................................................... 64 68 55 69 62 64 
Single ....................................................... 18 18 18 19 19 18 
Separated/Divorced ................................. 10 9 18 5 9 10 
Widowed ................................................... 3 3 2 4 4 2 
Living with a partner .................................. 5 2 7 4 6 6 
 
Separated/Divorced/Widowed ............... 13 12 20 9 13 12 
Total Unmarried ...................................... 36 32 45 31 38 36 
(ref:MARITAL) 
 
 


